



DECIZIA

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare
nr. 3 din 29 aprilie 2024

cu privire la examinarea contestației depuse de **Societatea cu Răspundere Limitată „C.D.T. – AGRO”** la rezultatele evaluării externe a calității programelor de formare profesională a adulților
**Mașinist/mașinistă la excavatorul cu o singură cupă, Tractorist/tractoristă și
Conducător/conducătoare auto (categoria/subcategoria B/B1)**

În temeiul prevederilor Regulamentului privind soluționarea petițiilor depuse la Agenția Națională de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare (decizia CC nr. 58 din 26.03.2021, cu modificările ulterioare), ANACEC a inițiat procedura de examinare a contestației depuse de Societatea cu Răspundere Limitată „C.D.T. – AGRO” (nr. de intrare 128 din 06.03.2024) la deciziile Consiliului de conducere al ANACEC nr. 37, 38 și 39 din 23.02.2024 cu privire la propunerea de neacreditare/ neautorizare de funcționare provizorie a programelor de formare profesională a adulților:

- Mașinist/mașinistă la excavatorul cu o singură cupă, grupa de bază – 8342 Operatori/operatoare la utilaje pentru terasamente și asimilați/asimilate, ocupația – 834213 Mașinist/Mașinistă la excavatorul cu o singură cupă, nivelul CNC – 2, credite de studii – 10, limba de instruire – română, forma de organizare – cu frecvență;
- Tractorist/tractoristă, grupa de bază – 8341 Operatori/operatoare la mașini și utilaje mobile agricole și forestiere; Ocupația - cod 834108 Tractorist/tractoristă, nivelul CNC – 2, credite de studii – 15, limba de instruire – română, forma de organizare – cu frecvență;
- Conducător/conducătoare auto (categoria B), domeniul de formare profesională – servicii de transport, ocupația – 832201 Conducător/conducătoare auto (categoria/subcategoria B/B1), credite de studii – 10, limba de instruire – română, forma de organizare – cu frecvență.

Președintele ANACEC a desemnat Comisia de examinare a contestației (ordinul nr. 19-A din 13.03.2024) care, conducându-se de prevederile Metodologiei de evaluare externă a calității în vederea autorizării de funcționare provizorie și acreditării programelor de studii și a instituțiilor de învățământ profesional tehnic, superior și de formare continuă, aprobată prin HG nr. 616/2016, cu modificările ulterioare (în continuare - Metodologie) și Regulamentului privind soluționarea petițiilor depuse la ANACEC, a analizat și verificat dovezile prezentate de Societatea cu Răspundere Limitată „C.D.T. – AGRO” și a întocmit un raport de analiză a contestației. Membrii Comisiei au constatat că obiecțiile contestației nu sunt concludente, respectiv:

- Instituția motivează dezacordul cu decizia ANACEC prin îndeplinirea parțială a standardelor 3, 6, 7, 8 și 9, ceea ce nu se referă la procedura de evaluare externă sau la deciziile Consiliului de conducere, conform pct. 72 din Metodologie;
- Instituția consideră că coordonatorul ANACEC nu a acordat informația așteptată și vastă în cadrul consultațiilor, ceea ce contravine pct. 45 al Metodologiei de evaluare externă, deoarece coordonatorul este o persoană de sprijin a Comisiei de evaluare externă;
- Instituția menționează că „Prestatorul garantează Beneficiarului servicii calitative în conformitate cu metodologia, ceea ce în cazul nostru nu s-a aplicat” fără a prezenta (prin dovezi) care prevederi ale Metodologiei nu au fost respectate.



Drept urmare, Comisia de examinare a contestației a respins obiecțiile și revendicările contestatarului ca fiind neîntemeiate și a recomandat Consiliului de conducere al ANACEC respingerea contestației depuse de Societatea cu Răspundere Limitată „C.D.T. – AGRO”.

Consiliul de conducere al ANACEC, în rezultatul examinării contestației depuse de Societatea cu Răspundere Limitată „C.D.T. – AGRO” (nr. de intrare 128 din 06.03.2024), în baza raportului Comisiei de examinare a contestației, constată că deciziile Consiliului de conducere al ANACEC nr. 37, 38 și 39 din 23.02.2024 cu privire la propunerea de neacreditare/ neautorizare de funcționare provizorie a programelor de formare profesională a adulților au fost adoptate în conformitate cu prevederile Metodologiei de evaluare externă a calității în vederea autorizării de funcționare provizorie și acreditării programelor de studii și a instituțiilor de învățământ profesional tehnic, superior și de formare continuă (aprobată prin HG nr. 616/2016, cu modificările ulterioare).

Consiliul de conducere al ANACEC, în baza atribuțiilor legale pe care le deține,

DECIDE:

1. Se respinge contestația depusă de Societatea cu Răspundere Limitată „C.D.T. – AGRO” (nr. de intrare 128 din 06.03.2024) la deciziile Consiliului de conducere al ANACEC nr. 37, 38 și 39 din 23.02.2024 cu privire la propunerea de neacreditare/ neautorizare de funcționare provizorie a programelor de formare profesională a adulților.

2. Se menține decizia de a propune **neacreditarea** programului de formare profesională a adulților **Mașinist/mașinistă la excavatorul cu o singură cupă**, grupa de bază – 8342 Operatori/operatoare la utilaje pentru terasamente și asimilați/asimilate, ocupația – 834213 Mașinist/Maşinistă la excavatorul cu o singură cupă, nivelul CNC – 2, credite de studii – 10, limba de instruire – română, forma de organizare – cu frecvență (*adresa juridică/sediul: MD-3415, s. Bozieni, raionul Hîncești, Republica Moldova*).

3. Se menține decizia de a propune **neacreditarea** programului de formare profesională a adulților **Tractorist/tractoristă**, grupa de bază – 8341 Operatori/operatoare la mașini și utilaje mobile agricole și forestiere; Ocupația - cod 834108 Tractorist/tractoristă, nivelul CNC – 2, credite de studii – 15, limba de instruire – română, forma de organizare – cu frecvență (*adresa juridică/sediul: MD-3415, s. Bozieni, raionul Hîncești, Republica Moldova*).

4. Se menține decizia de a propune **neautorizarea de funcționare provizorie** a programului de formare profesională a conducătorilor de autovehicule **Conducător/conducătoare auto (categoria/subcategoria B/B1)**, domeniul de formare profesională – servicii de transport, ocupația – 832201 Conducător/conducătoare auto (categoria/subcategoria B/B1), credite de studii – 10, limba de instruire – română, forma de organizare – cu frecvență (*adresa juridică/sediul: MD-3415, s. Bozieni, raionul. Hîncești, Republica Moldova*).

Vicepreședinte

Elena PETROV

Secretar general

Sergiu BACIU

